

中國駐菲律賓使館官員 走訪慰問菲華消防隊員聯合總會



菲華消防隊員聯合總會訊：12月2日上午，中國駐菲律賓使館王悅參贊兼總領事和施偉健領事對菲華消防隊員聯合總會進行了走訪慰問。

在這次溫馨而有意義的會晤中，王悅參贊代表中國大使黃溪連向菲華消防隊員聯合總會的成員們傳達了親切的問候，並對他們多年來在菲律賓社會中所做出的突出貢獻表

示了高度肯定。王悅參贊強調，菲華消防隊員聯合總會的努力和成就是菲中友好關係最真實和生動的體現。

菲華消防隊員聯合總會會長王長沙對中國大使館領導的到訪表示了衷心的感謝。名譽會長吳啟發向訪問團介紹了聯合總會的會務工作情況，展示了本會在服務社區方面所做的努力和成就。候任會長溫奕明向領導

們介紹了即將舉行的新屆就職典禮的籌備情況，並誠摯邀請大使館領導出席觀禮並提供指導。

此次座談會的接待人員包括會長王長沙、永遠榮譽會長吳炳祥、候任會長溫奕明、名譽會長吳啟發、名譽會長王民駿、副會長王培錚、總務王正儀、秘書長王宏忠、電訊組莊鐵榮和中文書朱峰等成員。菲中電

視台記者燕南天隨同採訪報道。

座談會後，雙方合影留念。王悅參贊代表中國大使館向本會贈送了慰問金，表達了對大家工作的支持和鼓勵。

此次大使館王悅參贊兼總領事和施偉健領導的走訪慰問，不僅僅是對本會的關心與關懷，更是體現了中國政府和駐菲使館對菲律賓本地華人華僑的關懷支持。

菲律賓陽溪南吳聯誼會新屆就職典禮 晉江市龍湖鎮聯鄉總會領導出席同慶 吳文典鄉賢慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二〇二三年十一月三十日（星期四）上午十一時，菲律賓陽溪南吳聯誼會假座岷市王彬街大連海鮮酒家隆重舉行慶祝成立七十三週年暨第七十四連七十五屆理監事職員就職典禮，本會吳外交主任振家鄉賢任大會主席、名譽理事長，本會顧問吳文典鄉賢眾望所歸，榮膺新屆理事長；另外，尚有本會多位理監事同仁榮膺要職，長才展佈，殊堪祝賀！是日，海內外慶賀團全體貴賓，以及菲華僑社各友好團體諸位領導及代表，旅菲龍湖鄉親等大家歡聚一堂，共襄慶典，場面熱鬧，喜氣洋洋！本會同仁在洪理事長源集鄉賢的率領下，多人應邀出席觀禮，共襄喜慶。同時，洪理事長源集鄉賢更應邀上台致詞，對該會新屆職員表示熱烈的祝賀與勉勵！

新屆理事長吳文典鄉賢，平素熱心公益，積極鄉運，為人急公好義、慷慨豪爽，履新吉

慶之際，猶不忘聯鄉總會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：
上排左圖為洪理事長源集鄉賢致詞之影；右圖為洪理事長源集鄉賢（右）與大會主席吳振家鄉賢（左）攝於慶典大會主賓席。中圖為本會副理事長吳永堅鄉賢（右七）代表令尊、該會新屆理事長吳文典鄉賢慨捐本會福利金，由洪理事長源集鄉賢（左五）代表接收；左起：本會總務主任許劍雄鄉賢、理事李鵬程鄉賢、副監事長施天乙鄉賢、副監事長吳維民鄉賢、理事長洪源集鄉賢、副理事長吳永堅鄉賢、大會主席吳振家鄉賢及該會新屆諸位領導。下圖則為菲律賓陽溪南吳聯誼會新屆理監事就職典禮，邀請本會洪理事長源集鄉賢及僑社諸位領導一起上台合影留念。

潘聚財喜捐中國商會蜂雅絲蘭省分會

中國商會蜂雅絲蘭省分會訊：本分會名譽主席潘聚財先生與潘吳子心女士賢伉儷，令次男偉興先生，於二零二三年十二月二日（星期六），假座拉古坂市Annunciation of The Lord Parish天主教堂舉行結婚典禮。並敬備喜謙於星光大旅社六樓大禮堂歡宴親朋戚友，是日嘉賓雲集，

賀客盈門，喜氣洋洋，熱鬧非凡。

潘聚財名譽主席平素熱心社會公益，尤其關心本分會之福利，特撥捐本分會菲幣伍萬元以充作福利用途，慷慨大方，令人欽佩。

本分會謹籍報端，予以表揚，並表達衷心的感謝！

